

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 34/2023

23.srpna 2023



Anglický reprezentační národní tým zveřejnil jako první finální nominaci na světový šampionát, který bude ve druhé polovině října zahájen v taiwanském Taipei. Hlavní trenér Rob Williams oznámil nominaci čtrnácti vyvolených, mezi nimiž překvapivě chybí jméno největší hvězdy ostrovního korfbalu Shane Bucklanda, který bude v nadcházející sezóně oblékat

dres slavného nizozemského družstva Deetos Snel, jež v aktuální sezóně povede legendární Leon Simons, který se na příchod anglické posily velmi těší a vkládá do ní velké naděje. Anglický výběr trenéra Williamse pro světový šampionát prošel velkou obměnou a z výběru pro minulé Mistrovství světa v roce 2019 zůstala v anglickém dresu pouze tři stejná jména – Blake Palfreyman, Kieron Hicks a jediná žena Ayishah Chaundry.

Již zítra bude v přímém přenosu vylosováno druhé kolo druhého ročníku korfbalové ligy mistrů Korfbal Champions League 2024. Druhé kolo je určeno pro deset družstev, mezi nimiž můžeme nalézt českého mistra KCC Sokol České Budějovice a současně i vicemistra KK Brno, kteří budou čekat na své soupeře z řad dvou anglických klubů BEC a Trojans, dvou katalánských týmů KC Barcelona a KC Platja d'Oro, portugalského mistra NC Benfica, polského mistra MKS Marcovia Marki a dvou kvalifikantů z prvních kol, která proběhnou na konci září. Fanoušci mohou sledovat tento los na YouTube IKF od 20:00 středoevropského času.



Zajímavostí uplynulého Mistrovství Asie a Oceánie 2023 ve věkové kategorii do 21let bylo udělení celkem deseti individuálních cen pro hráče tohoto šampionátu. Vedle tradičních nejlepších střelců turnaje, kterými se stali malajsijský Eu Ginn Wonga a čínská Yushu Zhangová, vyhlásili pořadatelé nejlepší obránce, doskokové hráče, asistující hráče a rovněž přidali i MVP (nejužitečnější hráče turnaje), kterými se stali malajsijský Eu Xin Ginn a taiwanská hvězda Yu Feng Liaová.

Polská korfbalová federace se již chystá na evropskou větev Světového poháru 2023 v plážovém korfbalu. Čtrnáct národních družstev rozehraje zápasy dvou základních sedmičlenných skupin již tuto sobotu ve Wroclawi, když na dvou hřištích v areálu Akademia Wychowania Fizycznego bude turnaj zahájen v 10.00 utkáními Polsko – Nizozemsko a Austrálie – Maďarsko. Sobotní program zahrnuje 42 zápasů základních skupin a neděle je vyhrazena na play-off a zápasy o konečné umístění. Česká republika bude zastoupení na tomto turnaji v podobě talentovaného rozhodčího Josefa Valenty, který si po finále České korfbalové extraligy odbude i debut na mezinárodní scéně.